

时政新闻

助中国制造网销全球 引海外精品汇聚中原 河南保税牵手加拿大中华商会 “买全球、卖全球”迈出坚实步伐

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼 张倩) 昨日上午,由我市牵头,旨在落实习近平总书记“买全球、卖全球”号召,推进E贸易向更深层次发展,河南省进口物资公共保税中心有限公司与加拿大中华商会就E贸易项目合作建立“加拿大国家馆”签约仪式在郑举行。此次活动也是加拿大访华代表团活动内容之一。

省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿,经开区党工委副书记、管委会主任崔绍营出席签约仪式。

加拿大总理亚太经贸顾问兼APEC加拿大代表梁锦华,加拿大中华商会执行会长、加中投资委员会主席、赴河南代表团团长刘世极,加拿大中华商会创会会长、行政主管胡商,加拿大福建华联总会理事长郑棋飞等嘉宾出席签约仪式。

据了解,此次签约缘于今年3月加拿大国务秘书科林·凯瑞先生一行对我市的成功访问。科林·凯瑞

访问时与我市就进一步扩大双边贸易合作进行了深入交流,当时在加拿大工商业界引起强烈反响。为推进落实双方会谈事务,受加拿大联邦政府相关部门委托,今年10月16日~17日,加拿大中华商会考察团一行专程来到河南省进口物资公共保税中心有限公司进行考察调研。经过深入商谈,加拿大中华商会对我省进口物资公共保税中心有限公司采用O2O模式发展“E贸易”、在河南保税物流中心建立“加拿大国家馆”的建议与实施规划高度认可,认为此合作项目可以作为一项落实河南与加拿大双边贸易的具体行动。

据悉,此次签约合作项目内容包括:加拿大中华商会负责引进加拿大企业进驻河南保税物流中心及其“中大门”电商平台,在“加拿大馆”开展跨境电商进出口业务。合作项目配套部分包括:通过中大门O2O平台设立“加拿大馆”,该馆将成为E

贸易园区内“E展馆”组成部分,利用河南保税物流中心监管仓库开展跨境贸易活动。项目预计初期投资1000万美元,进口交易量一年后达到3000万元人民币,五年后达到10亿元人民币;出口交易量五年后达到4.8亿元人民币以上,带动河南相关产业综合收益20亿元人民币。项目落地后将把河南打造成为加拿大产品进入中国、河南产品销往加拿大的又一个重要门户,促进“买全球、卖全球”目标早日实现。

加拿大中华商会有关负责人表示,加拿大中华商会对郑州E贸易有浓厚兴趣,对促成合作项目寄予厚望,对郑州投资环境充满信心。

河南省进口物资公共保税中心有限公司有关负责人表示,该项目不仅可以带来较好经济效益,同时也带来就业增加、人民生活水平改善等社会效益。长远看,还将为打造河南内陆开放高地、搭建中加双边经贸合作新平台发挥重要作用。

明年起车用气瓶 不贴电子标签不予加气

两个检验站免费贴,按尾号分单双号进行
本报讯(记者 宋建巧) 车用燃气气瓶未粘贴电子标签的注意了,记者昨日从市质监局特安处获悉,为保证该项工作顺利,车牌尾号为单号的车辆,本月粘贴;车牌尾号为双号的车辆,下月粘贴。明年起,全市车用燃气气瓶将实施物联网(电子标签)管理,未粘贴电子标签的气瓶将不予加气。

此次需贴电子标签的为我市已经办理《车用气瓶使用登记证》的车用燃气气瓶,使用单位或个人可凭《车用气瓶使用登记证》、《机动车行驶证》以及有效检验报告,到相关地点免费粘贴电子标签。

市区出租汽车燃气气瓶电子标签粘贴工作由郑州特安气瓶安装检测有限公司负责,公交车辆由郑州安丰检测技术服务有限公司负责。其他社会车辆可视情况自行到上述两家检验站粘贴。两站工作时间为7:00~22:00,节假日不休息,均可通过电话提前预约。各县(市)工作安排另行通知。



传播“郑”能量 开启善时代

2014年10月16日
第7个郑州慈善日

2014年第37期 郑州慈善周周行之走访慈善志愿者

“爱心纽带计划”传递心灵与生活的双重关爱 慈善志愿者 冬季为孤寡老人送温暖



郑州慈善总会二维码



慈善志愿者们教老人如何种花

带着爱心绿植 帮助孤寡老人

丁梦盈是这个慈善志愿者工作队的一员,昨日,她和其他志愿者们抱着绿萝、幸福树等绿植和精美相册,来到郑州轻工业学院家属院金淑华老人的家里。

“我今年81岁,老伴几年前去世了,现在我一个人住这里。”金淑华是个名副其实的“空巢老人”,“儿女工作忙,他们也有自己的家庭和生活,孩子们挺孝顺,一周回来看我一次。我现在能照顾

自己,不想麻烦孩子,分他们的心。”

丁梦盈把绿油油的植物和相册送给老人,并拉着老人手唠起家常,还帮着打扫卫生。临走前,丁梦盈保存了老人的电话号码,并叮嘱老人一定要存下自己的号码,“奶奶,以后有什么事一定要给我打电话,千万别觉得麻烦。”

和金淑华老人一样,昨日共有6户特殊家庭收到了这些礼物。“我都八十

多岁了,这些年轻人一来,我觉得自己也变年轻了,有了这些绿色植物,屋里显得很有生机,谢谢孩子们……”金淑华老人高兴地说。

“我觉得帮助他人是一件幸福的事情。”丁梦盈认为,“陪老人们聊天,帮他们做一些力所能及的事情,老人们都非常高兴。这也让我更加懂得孝敬、尊敬老人,关心、爱护老人。”

爱心传递 小区洋溢幸福

位于郑州轻工业学院家属院的慈善志愿者工作站有个正式名称——同行社会工作服务中心,成立于2011年9月。是由河南财经政法大学社会学系全体教师发起创办,在金水区民政局注册的河南省首家高校教师集体创办的社会工作服务机构,现有专业社工12名。

为什么拿着绿色植物去孤寡老人家中?这是该慈善志愿者服务站的一个创新——“爱心纽带计划”,志愿者将绿色植物送给老人,双方通过供养绿植、信件传递等纽带建立起可持续发展的关系,帮助他们改善居住环境,提高生活信心,传递心灵与生活的双

重关爱。

“这次‘爱心纽带计划’活动,我们筹备了一个多月,从报名的大学生队伍中挑选了12名有社会学理论基础、乐于奉献的志愿者来开展活动。”志愿者工作队张标说。

这些慈善志愿者的行动也引来了社区相关负责人的称赞。“我们社区现有居民3万多人,其中低保8户,孤寡老人和空巢老人16名。平时,我们也注重对这些特殊群体的关爱,但是一个网格长分包有多户家庭,还是有些力不从心。大学生加入社区服务后,我们实行了网格长+志愿者+党员志愿者的帮扶模式,帮助孤寡、空巢老人打扫卫生等,

使社区服务工作得以更好地开展。绿色植物象征新鲜生命,欣欣向荣。志愿者们拿着绿植入户结对帮扶,就是把希望带进家庭,让他们更加有信心克服生活中的困难。”社区主任李振华说。

“目前,我们正对农业大学园艺专业的大学生志愿者进行专业培训,在第二期帮扶活动中,我们将采取专业社工志愿者和园艺志愿者结合,进行更全面的帮扶。”张标说。

郑州慈善总会相关负责人介绍,此次“爱心纽带计划”活动是郑州慈善总会“冬季送温暖”系列活动之一。今冬,郑州慈善总会将拿出超过1500万元帮扶全市超过20万困难群众。

“

在金水区东风路郑州轻工业学院家属院,市民经常可以见到几个年轻人,他们常常到社区孤寡老人家中唠家常、送温暖。无论老人有什么需求,只要一个电话,他们马上就会来到老人身边——他们是一群慈善志愿者。昨日,记者和郑州慈善总会“慈善周周行”工作小组来到该家属院,走访这些走街串巷奉献爱心的慈善志愿者们。郑州晚报记者 裴蕾 文/图